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INOVATE PERSONAL GMBH ist Ihr Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 
bieten Fachkräfteverleih auf nationaler und internationaler Ebene, sowie Dauerstellen- und Mandatsvermittlung an. 
 
Für unseren Kunden, ein etabliertes und zukunftsorientiertes Unternehmen im Bereich industrielle Automation und EMSR-Installationen, 
suchen wir eine engagierte Persönlichkeit mit Organisationstalent, technischem Verständnis und Führungskompetenz. 
 

Fachbauleiter/in Montage EMSR 
 

Was erwartet Dich … 

In einem dynamischen Umfeld übernimmst Du eine verantwortungsvolle Funktion in spannenden EMSR-Installationsprojekten für 
industrielle Prozessanlagen. Dabei arbeitest Du eng mit der Projektleitung, dem Montageteam und den Kunden zusammen und trägst 
wesentlich zum erfolgreichen Projektverlauf bei. 
 

 Du planst und organisierst in enger Abstimmung mit der Projektleitung die Arbeitsabläufe und Prioritäten auf EMSR-
Montageprojekten. 

 Du unterstützt die Projektleitung bei der operativen und kommerziellen Abwicklung von Installationsprojekten sowie bei 
Inbetriebnahmen. 

 Vor Ort bist Du für Dein Team und für die Kunden eine kompetente und verlässliche Ansprechperson. 

 Du koordinierst die Einsätze, behältst den Überblick über die laufenden Arbeiten und unterstützt einen ef2zienten Projektablauf. 

 Du wirkst bei den projektbezogenen Dokumentations- und Rapportierungsprozessen mit und sorgst für eine strukturierte 
Abwicklung auf der Baustelle. 
 

Wer bist Du … 

Du bist eine verantwortungsbewusste, praxisorientierte Persönlichkeit mit hoher Einsatzbereitschaft und einem ausgeprägten Team-
gedanken. Du arbeitest organisiert, packst mit an und verstehst es, Mitarbeitende fachlich und kollegial zu führen. 
 

 Du verfügst über eine elektrotechnische Grundausbildung. 

 Idealerweise bringst Du bereits Erfahrung in einer Führungsfunktion in der Installation von industriellen Prozessanlagen mit. 

 Zusätzliche technische oder kaufmännische Weiterbildungen, beispielsweise als Technischer Kaufmann, Elektro-Projektleiter 
oder in vergleichbarer Form, sind von Vorteil. 

 Du überzeugst mit Organisationstalent, Fachwissen und einer unterstützenden, teamorientierten Arbeitsweise. 

 Du verfügst über ein gutes kommerzielles Grundverständnis und kennst die üblichen dokumentarischen Abläufe auf 
Installationsprojekten, etwa Rapporte, Wareneingänge oder vergleichbare Prozesse. 

 Du bist offen für gezielte Weiterbildungen und möchtest Deine fachlichen und persönlichen Kompetenzen laufend ausbauen. 

 Du beherrschst die deutsche Sprache und hast idealerweise auch noch Kenntnisse in Französisch. 
 
Was wird Dir geboten … 

Es erwartet Dich eine vielseitige Aufgabe mit hoher Eigenverantwortung und entsprechendem Handlungsspielraum. Nach einer 
fundierten Einführung pro2tierst Du von einem erfahrenen Team, das sein Wissen gerne teilt, sowie von einem lebendigen Arbeitsumfeld 
mit abwechslungsreichen Herausforderungen. Darüber hinaus stehen Dir vielfältige Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
offen. 
 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 

 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist selbstverständlich und wenn Du Fragen hast, melde 
Dich bei Roland Bruni von INOVATE PERSONAL GMBH.  

 


